MEMORIA VERDAD Y JUSTICIA
En la dictadura militar a una de mis hermanas, en la ciudad de Calilegua, en la provincia de Jujuy,  hicieron desaparecer a su marido, ellos eran una familia feliz, con 2 hijos varones, una familia normal, pero los militares por tener el cabello largo, o tener tatuaje, o mirarlos serio, o como se vestían, te subían a un falcon verde o una camioneta F100 verde o camión verde y la mayoría no volvía mas a sus hogares. Es lamentable q sucesos tan terribles ocurrieron tb aquí en mi querida Argentina, para q nunca más vuelva a suceder, pq no solo mi hna. q quedo viuda, sino q tb toda la familia quedo con temor, bronca a las instituciones, en realidad hay q tener respeto, pq tendrían q habernos cuidado, y cometieron todo tipo de abusos.
 Hoy me siento con ganas de contar esta triste historia, se q es necesario para q cada uno de su lugar, tratemos de siempre controlar a las instituciones q no son malas, son necesarias los hombres abusan del poder q tiene, para q nunca más vuelva a suceder. Así con los representantes del pueblo, como los concejales, diputados, senadores, trabajar en conjunto, para poder alcanzar tener una mejor calidad de vida. Las personas en la década de los 70 estaban acostumbradas a los gobiernos defactos, y por ser una ARGENTINA, machista, y por estar gobernada por una mujer, María Estela Martínez de Perón, pensando la mayoría del pueblo Argentino q con los militares íbamos a estar mejor, fue la peor cura para un pueblo herido, pq muchos murieron, fueron perseguidos, maltratados, asesinados, algunos con toda su familia, los q pudieron se fueron del País, fueron días de mucho llanto, sufrimiento, y sobre todo sentirse impotente, de no tener un representante para poder contar tantas cosas y q termine la agonía q había empezado, y termino por supuesto con miles de muertos y desaparecidos.
[bookmark: _GoBack] Agradezco a Dios, por su misericordia q estoy vivo, pq un día en el mes de marzo de 1981, estaba por el barrio de Pompeya, en una parada de colectivo y me estaba tocando la frente y pasaban 2 militares, me sacaron de la fila y no le intereso q padezco de una secuela de poliomielitis en mi pierna derecha, me pusieron contra la pared, me trataron muy mal, con mucha prepotencia, me pidieron documento, recibo de sueldo, les dije q volvía de mi trabajo, y tenía mis papeles en orden y tb les conté q tenía un hermano en la marina de guerra, pienso q eso fue lo q me salvo, jamás olvidare ese día.
Es mejor las peores de las democracia a  pedir q vengan a gobernar las mejores de las dictaduras. Tomemos conciencia, q la muertes y desapariciones de miles de argentinos no haya sido en vano y así habremos madurados, para q nunca más vuelva a suceder.
NUNCA MAS.
